
 

 

Muszyna, dnia 01.06.2023 r.  

Zp.271.11.2023                  

Miasto i Gmina Uzdrowiskowa Muszyna 

ul. Rynek 31, 33-370 Muszyna 

 

Do wiadomości Wykonawców 

 

 

Dotyczy postępowania pn.: „Stabilizacja osuwiska nr 81112 wraz z odbudową drogi gminnej – ul. 

Leśnej w miejscowości Muszyna” 

 

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. 

zm.) niniejszym udzielam wyjaśnień na zapytania zadane przez Wykonawcę: 

 

Pytanie nr 1:  

Prosimy Zamawiającego o udostępnienie rysunków projektu budowlanego i wykonawczego w formie 

edytowalnej, bądź oryginalnych pdfów (nie skanowanych) celem usprawnienia wykonywania 

przedmiarów. 

Odpowiedź nr 1:  

Zamawiający informuje, iż wszystkie dokumenty niezbędne do przygotowania oferty zostały dołączone 

do postępowania przetargowego. 

 

Pytanie nr 2: 

Czy udostępnione projekty tymczasowej i stałej organizacji ruchu zostały zatwierdzone? Do kiedy 

ważne jest zatwierdzenie? 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający informuje, że na dzień podpisania umowy dostarczy Wykonawcy zatwierdzone projekty 

stałej i czasowej organizacji ruchu. 

 

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający dysponuje ważnym pozwoleniem na wycinkę drzew oraz odstępstwem 

umożliwiającym wycinkę w okresie lęgowym? 

Odpowiedź nr 3: 

Informuję, iż na podstawie art. 21 ust. 2 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych zasadach 

przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (t.j. Dz. U. 2023 poz. 162 ze zm.); 

„Do usuwania drzew i krzewów znajdujących się na nieruchomościach objętych decyzją o zezwoleniu 

na realizację inwestycji drogowej, z wyjątkiem drzew i krzewów usuwanych z nieruchomości wpisanej 

do rejestru zabytków, nie stosuje się przepisów o ochronie przyrody w zakresie obowiązku uzyskiwania 

zezwoleń na ich usunięcie oraz opłat z tym związanych.” Zatem informuję, iż Zamawiający dysponuje 

Decyzją Starosty Nowosądeckiego nr 2/D/2023 o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej, która 

to zwalnia z konieczności uzyskania decyzji o wycince drzew. 

Zgodnie z treścią Projektu Zagospodarowania terenu (pkt II.3.4.9) Wycinka drzew: „Wszelkie prace 

związane z wycinką prowadzone będą poza okresem lęgowym ptaków. Możliwe jest przystąpienie do 

wycinki drzewostanu w tym okresie po dokonaniu wizji przyrodniczej, która wykluczy obecność lęgów 

ptasich”. Obowiązek zorganizowania wizji przyrodniczej, przy obecności ornitologa należy do 

Wykonawcy. 

 



 

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający będzie wymagał nasadzeń kompensacyjnych? Jeśli tak, prosimy o dodanie projektu 

zieleni. 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający nie przewidział nasadzeń kompensacyjnych. Jednocześnie zaznaczam, iż Projekt 

Zagospodarowania Terenu niniejszej inwestycji zakłada wykonanie zieleni niskiej. 

 

Pytanie nr 5: 

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dokona podziału działek we własnym zakresie - Wykonawca 

nie musi dodawać do wyceny ani kosztów podziału, ani wynikających z tego tytułu roszczeń lub 

odszkodowań. 

Odpowiedź nr 5: 

Informuję, iż na podstawie art. 12 ust. 1 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych zasadach 

przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (t.j. Dz. U. 2023 poz. 162 ze zm.) 

Decyzja Starosty Nowosądeckiego nr 2/D/2023 o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej 

zezwalająca na inwestycji pn.: „Rozbudowa drogi gminnej – ul. Leśna w m. Muszyna w km 0+663,98 

– 0+845,46 w ramach realizacji inwestycji pn. „Zabezpieczenie osuwiska nr 81112 wraz z odbudową 

drogi gminnej – ul. Leśnej w km 0+663,98 – 0+845,46 w miejscowości Muszyna” zatwierdziła podział 

działek w liniach rozgraniczających teren inwestycji. Obowiązek wypłaty odszkodowania leży po 

stronie Zamawiającego. 

 

Wyjaśnienia zostaną dołączone do specyfikacji warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną 

część. 

 

 

Z poważaniem 

mgr inż. Włodzimierz Tokarczyk 

Zastępca Burmistrza MiGU Muszyna 

(podpis elektroniczny) 
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